

Губернатор Югры Наталья Комарова и главы муниципалитетов подвели итоги уходящего года на прошедшем сегодня итоговом заседании Совета по развитию местного самоуправления.



Предваряя обсуждение вопросов повестки, глава региона наградила победителей и лауреатов Всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское и сельское поселение России» по итогам 2013 года. Награды получили: поселок Сорум Белоярского района, деревня Шапша Ханты-Мансийского района, города Югорск, Ханты-Мансийск и Нижневартовск. Основной вопрос повестки заседания касался острой, особенно для крупных городов, темы – строительства объектов на территориях со сложившейся застройкой.

«Такую застройку называют точечной и, если, она осуществляется необдуманно, это вызывает закономерные вопросы у граждан. Иногда эти вопросы трансформируются в поток жалоб в надзорные органы», - отметила губернатор Югры.

